

Csütörtök (7) Rózsafüzér készítés 6:30-kor
Péntek (8) Pax Romana este 8-kor
Szombat (9) Magyar Iskola, Cserkészlet, Baba-Mama Klub, és a felkészítők
Vasárnap (10) Bécsiszelet ebéd és süteményvásár a Karitás javára, utána rövid (10 perc) filmvetítés a tavaly augusztusban megtartott zárandokláról a washingtoni Magyarok Nagyasszonya kápolna felszentelése alkalmából ❖ Magyar Ház közgyűlése
17. Elsőáldozás a 11 órai szentmisén ❖ Palacsinta vásár a cserkészek javára ❖ Irodalmi Délután 12:30-kor: „József Attila költészete.” **24.** Süteményvásár és ebéd a Házások Klubja szervezésében **26.** Rózsafüzér készítés 6:30-kor **Május 1.** Családi Mise 11:00-kor ❖ Mária Kongregáció közös áldozása és gyűlése ❖ Süteményvásár Bőjte atya árváinak a javára **3.** Házások Klubja gyűlése 1-kor.

HÍREK

❖ **Süteményvásár és ebéd** a Hallban a Házások Klubja szervezésében **április 24-én.** Jegyrendelés (\$15): 416-225-9024 (Emma Varga). Jegyfelvétel vasárnaponként (április 10 & 17) 10-12 között az irodával szemben. Menü: borjú- és sertéspörkölt galuskával, saláta, hagyományos almás lángos, kávé.

❖ **Anyák napi vacsora** lesz a Szent Erzsébet Magyar Iskola szervezésében **május 7-én** a templom dísztermében. Ajtónyitás este 6-kor, gyermek táncház 6:30, vacsora 7:00. Zene: Zónai Attila. Jegyek kaphatók elővételben szombatonként a Magyar Iskola irodájában. Felnőtt/Aranykorú \$30, középiskolás \$20, általános iskolás \$15, óvodás \$10. Érdeklődni lehet Lipcsey Annánál 416-805-3444.

❖ **A Family of Faith** gyűjtés eredménye:

Number of pledges	110
So far we received	\$ 132,355.00
Total of pledges	\$ 300,090.00
25% of 245,000.00	\$ 61,250.00
75% of 55,090.00	\$ 41,317.50
Total for our church	\$ 102,567.50

❖ **Köszönet a virágmegváltásra adakozóknak**

♣ **Molnár József** emlékére: dr. Forbáth Péter

♣ **Udvardy Éva** emlékére: Dénesi Péter, Ugray György és Éva.

Ferenc pápa húsvéti Urbi et Orbi üzenete: A feltámadott Krisztus megmutatja a remény ösvényeit

Jézus Krisztus, az Atya irgalmasságának a megtestesülése, szeretetből halt meg a kereszten és szeretetből támadt fel. Ezért ma így kiáltunk: Jézus az Úr!

Feltámadása teljességgel megvalósítja a zsoltár próféciáját: Isten irgalmassága örökkévaló, szeretete mindörökké megmarad, soha nem hal meg. Teljesen

bízhatunk Benne, és hálát adunk neki, mert leszállt értünk a mélység, az abisszus legmélyére.

Az emberiség lelki és erkölcsi örvényeivel, a szívekben feltárolt, gyűlöletet és halált előidéző ürességekkel szemközt csakis a végtelen irgalom nyújthat nekünk üdvöt. Csakis Isten képes betölteni szeretetével ezeket az ürességeket, ezeket a mélységeket, és lehetővé tenni számunkra, hogy ne süllyedjünk alá, hanem együtt folytassuk utunkat a szabadság és az élet Földje felé.

Húsvét örömteli híradása ez: Jézus, akit keresztre feszítettek, nincsen itt, feltámadt (vö. Mt 28,5–6). Ez nyújtja nekünk azt a vigasztaló bizonyosságot, hogy a halál szakadéka fölött áthaladtunk, és ezzel a mélységgel együtt legyőztetett a gyász, a siralom és a fájdalom (vö. Jel 21,4). Az Úr, aki elszenvedte a tanítványaitól való elhagyatást, az igazságtalan ítélet súlyát, a becstelen halál gyalázatát, most halhatatlan életének részeseivé tesz bennünket, s nekünk ajándékozta gyöngéd, az éhezőkkel és szomjazókkal, a vándorlókkal és a bebörtönzöttekkel, a perifériára szorultakkal és az eldobottakkal, visszaélések és az erőszak áldozataival együttérző tekintetét.

Ezen a dicsőséges napon „örvendjen a föld, hogy ekkora fényár sugárzik rája” (vö. Húsvéti örömeinek), és mégis olyannyira rosszul bánnak vele és megsértik a haszonvágyból fakadó anyagi kizsákmányolással, ami felborítja a természet egyensúlyát. Különösen is azokra a térségekre gondolok, amelyeket az éghajlatváltozás hatásai sújtanak, melyek nem ritkán szárazságok vagy heves áradásokat okoznak, amelyekből élelmezési válságok erednek a földgolyó eltérő részein.

A hitükért és Krisztus nevéhez való hűségükért üldözött testvéreinkkel együtt, szemközt a rosszal, amely úgy tűnik, kitölti számos ember életének java részét, halljuk meg újra az Úr vigasztaló szavát: „Ne féljete! Én legyőztem a világot!” (Jn 16,33). Ma van ennek a győzelemnek a ragyogó napja, mivel Krisztus letiporta a halált, és feltámadásával újra felragyogtatta az életet és a halhatatlanságot (vö. 2Tim 1,10). „Átvezetett minket a rabszolgaságból a szabadságba, a szomorúságból az örömebe, a gyászból az ünnepre, a sötétségből a fényre, a szolgaságból a megváltásra. Ezért mondjuk előtte: Alleluja!” (Szárdeszi Melito: Húsvéti homília).

Mindazoknak, akik elvesztették társadalmainkban a reményt és az életörömet, az elgyengült idősöknek, akik magányukban érzik, hogy elhagyja erejük, a fiataloknak, akik úgy vélik, nincs jövőjük, mindenkinek üzenem még egyszer a Feltámadott szavait: „Íme, én mindent újjá alkotok... Aki szomjazik, annak ingyen adok vizet az élet forrásából” (Jel 21,5–6). Jézusnak ez a támaszt nyújtó üzenete segítsen mindannyiunknak, hogy nagyobb bátorsággal induljunk el az Istennel és a testvéreinkkel való kiengesztelődés útjainak a felépítésére (2016. március 27, Magyar Kurír).

KÖNYÖRGÉSEK április 3.

1. Imádkozzunk egyházközségünk **betegeiért**, különösen Sinkó Renátáért, és Gerencsér Lajosért
2. Imádkozzunk NEMRÉG **ELHUNYT** szeretteinkért, különösen Keller Michael-ért, Mészáros Annáért, és Haman Éváért.